



# 公益体彩 乐善人生

## 济南大叔捧走大乐透761万

近期,超级大乐透以出奖势头迅猛令彩民惊喜异常,我省彩民也频频受到幸运女神的眷顾。大乐透第14027期大奖得主——济南的孙大叔(化姓)就是其中一位,3月18日,孙大叔捷足先登,赶在同是济南彩民的1143万得主前将大奖捧走。

孙大叔小心翼翼的掏出的大乐透彩票显示,他是用“6+3”这种最“短小精悍”的前后双区投注方式擒获大奖的,花费36元,命中当期开奖号码“前区09 10 24 28 29,后区10 12”后,收获的是连串奖金:一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,奖金共计7611328元。对于这次中大奖,孙大叔表示自己选号没有什么技巧,一直都是凭感觉当期确定号码,这注号码就是当天下了班在投注站“临时”琢磨出来的。不过对于投注方式,



孙大叔坦言自己最喜欢买复式票,“我觉得复式投注中奖几率大很多,我这次就是利用前后双区复式‘前后夹击’博

中大奖的,这些号我觉得一个都不能少啊!”

“时常中奖,乐趣不少”是孙大叔对自己几年购彩生活的总结,时不时的中奖使他平淡生活多了不少惊喜,更重要的是通过买彩票,结交了不少志同道合的朋友,跟他们在一起讨论投注心得是孙大叔业余生活中乐不此比的事。

办理完领奖手续,孙大叔还是觉得“幸福来得太突然”,他说还没有设想如何支配这笔巨额奖金。不过根据目前银行一年期定存利息(3.25%)来算,扣完税领到的奖金一年的利息能达19万余元。这下抱得大奖归,相信孙大叔以后的生活会更加幸福。

(朱德慧)

### 泰山举办“体彩杯”够级比赛

3月14日,泰安市泰山区“体彩杯”够级比赛在科大社区开幕。本次比赛由泰山区体育局和泰前街道办事处共同主办,属于泰山区首届全民健身运动会的系列比赛。

来自全区7个处镇的28个代表队共计100多人参加了比赛,经过一天的激烈角逐,泰前街道办事处、岱庙街道办事处、财源街道办事处分获团体前三名。

本次比赛得到了全区城乡够级爱好者的大力支持,参赛者中既有年届古稀的鹤发老人,也有正值妙龄的花季少女,年龄差距之大,选手层次之多,也是在全区历年全民健身运动会各项赛事中绝无仅有。

近年来,泰山区体育局以体育赛事为结合点,以运动协会为切入点,积极冠名“体彩杯”各类活动赛事,组织中老年健身展演、社区趣味运动会、台球门球比赛等。将全民健身与公益体彩有机结合,为助推体育事业的发展做出了积极贡献。

(鲍德心 孙锴 刘凯)

## 顶呱刮“黑旋风II”携百万头奖炫酷来袭



体彩顶呱刮“黑旋风”在我省上市以来,以其奢华时尚、独一无二的票面设计和超

高的中奖率吸引了众多彩民的目光,在彩市刮起阵阵中旋风。如今,顶呱刮“黑旋风”

将实现华丽升级,山东体彩自主设计的顶呱刮“黑旋风II”将于3月27日在我省隆重上市。届时,刮票还有折叠变速自行车相送,更多惊喜等您分享。

顶呱刮“黑旋风II”面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元。在票面设计上,“黑旋风II”实现华丽蜕变,票面主色调由黑色升级到象征富丽堂皇的金色,金色的票面上点缀着黑、金色的花纹,简单却又不失华美,大气又充满奢华尊贵的气息,让您一眼就能记住它;在玩法设计上,延续了顶呱刮简单、有趣、易中的游戏风格,采用简单的“找符号”玩法:刮开覆盖膜,如果出现“黑旋风”标志,即中得该标志下方所示的金额,兼中兼得,让您轻松体验刮奖和中奖

的乐趣;在奖级设置上,顶呱刮“黑旋风II”中间奖级数量增多,一定会让您玩得更high,中得更爽!

顶呱刮新票“黑旋风II”上市的同时,超值实惠同样少不了,3月27日至4月13日期间,山东省体彩中心还将开展“刮顶呱刮‘黑旋风II’送名牌自行车”回馈活动,为这股热力旋风再添动力。让彩民朋友在收获奖金的同时,还有机会收获名牌折叠变速自行车,享受低碳出行的乐趣。

奢华时尚的票面、惊喜无限的百万大奖、魅力十足的超高中奖率,还有如此实惠的活动助兴。相信“黑旋风II”的面世,定会给您带来不一样的视觉冲击,带来更多的惊喜和幸福。(赵倩予)

### 高频“11选5” “任选三”高效投注法

据了解,在投注“11选5”中的“任选五”时,经常遇到1注单式命中3-4个开奖号码的情况,往往由于1-2号码没选对,从而与大奖失之交臂。

研究发现,选择5个号码组成1注单式购买“任选五”,命中3-4个奖号的几率的确较大,然而,仅凭一注单式,要想命中540元的“任选五”大奖有一定难度。那么,既然5个号码经常选中3-4个奖号,何不转换思路,将这5个号码投注“任选三”呢?

也就是说,选择5个号码投注“任选三”,即:采用5码复式投注“任选三”,20元1倍,如果这5个号码只选中3个奖号,那么,至少能中1注“任选三”,相当于花20元,中19元,成本基本收回。如果这5个号码选中4个奖号,那么,能中4注“任选三”,相当于花20元,中奖76元,纯利润56元。如果这5个号码全部选中奖号,利润更高。个人观点,仅供参考。

### “快乐扑克3”游戏连载 同花包选:2元包同花

怎么买:同花包选就是全包“3张扑克牌的花色为同一种花色的组合”进行投注,投注金额2元。

中奖及奖金:只要3个开奖号码为同一种花色即中奖,单注奖金22元。

投注举例:投注同花包选,等于购买黑桃同花、红桃同花、梅花同花、方块同花。如3个开奖号码全部为黑桃,则中奖;3个开奖号码全部为红桃,则中奖;3个开奖号码全部为梅花,则中奖;3个开奖号码全部为方块,则中奖。

## 北漂90后女孩领7星彩1781万

3月16日,整整一个夜晚,在京打工的吴小姐心情久久不能平静。当晚10点多,她在网上看到了7星彩第14029期的开奖信息,发现自己中了1781万元的惊天巨奖。她说,她不敢相信。又迅速对比了手机上的开奖信息后,她才确信是真的,赶紧打电话告诉了哥哥和朋友。度过难眠之夜,17日一早,吴小姐和朋友来到北京体彩中心领走大奖。

守号两年

90后美女终圆大奖梦

吴小姐是个90后,买彩票已经两年多,“之前也买过一两次,从2012年七八月开始就坚持守这一注号。”领了大奖的吴小姐称自己对7星彩还是半懂不懂,在北京体彩中心工作人员提到“中7星彩一等奖,不仅要号码全对而且还要对号入座”时,她仍表示“不很清楚”。这让在场的体彩工作人员和笔者都感到惊讶。

吴小姐介绍,当初是体彩的中奖宣传吸引她买体彩的,“看到体彩店里的宣传和一些新闻报道,我看人家买彩票都

中奖了,花两块钱就能中那么大的奖,所以我就买了。”根据票面信息,吴小姐所中的彩票是一张面值10元的单式5倍投注票,投注号码为“4066360”,与当期开奖号码完全吻合,且5倍投注,全揽当晚7星彩5注头奖,总奖金1781万元。吴小姐表示,她也不记得自己在两年前是为什么要开始死守这注号码的了,“反正就是一直守着,每期也就打这一注号码,倍投5倍,没想到真中了大奖。”

幸运女孩

中奖后重新规划生活

3月16日,吴小姐去顺义区走亲戚,路过天竺地区蓝海苑小王辛庄南路的第11077网点,就顺便走了进去,买了她守的这注号码,和平时一样,5倍。当晚开奖后,吴小姐坐在电脑前,一查电脑,傻了眼。“以前我每次买完彩票后,晚上都会查一下开奖信息。当天我发现自己一下子中了大奖,还反应不过来。”吴小姐说。

吴小姐在北京工作了七八年。“什么工作都做过,过得



挺苦。”她说,中奖之前,她的工作很忙,每天都安排得满满当当。在北京打拼这么多年,吴小姐本来准备今年8月出国旅游,9月就回老家发展。中奖之后,她的计划也变了。她准

备近期就辞掉工作,出去旅游,然后“继续留在北京发展”。“钱都有了,还回老家那边干嘛?现在,买房买车、旅游创业,这就是我的奖金规划。”吴小姐说。(张秀秀)